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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 17 

 

 
От проведеното тържествено заседание на Общински съвет - Разград 

на 12.10.2012 година от 11.00 часа в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  31. 

По уважителни причини отсъстват общинските съветници: 

Мирослав Грънчаров и Драгомир Николов. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 31 общински 

съветници. 

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-жа Галина Георгиева – заместник 

областен управител на област Разград, г-н Любомир Цонев - зам.- кмет на 
Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – зам.- кмет на Община Разград, 

г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград, г-н Венелин Узунов – 

дългогодишен кмет на Община Разград, Председатели на общинския съвет 
и общински съветници от предишни мандати, носители на почетния знак 

„За принос към местното самоуправление”, предложените за удостояване с 
почетния знак „За принос към местното самоуправление” граждани,   

кметове на населени места и кметски наместници, представители на 
общинска администрация и журналисти. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми дами и господа, 

 Добре дошли на всички, които с присъствието си почетоха местното 

самоуправление и посветената му Тържествена сесия на Общински съвет 
Разград, която се провежда на 12 октомври в Деня на българската община!  

 За да споделят с нас празника в залата присъстват официални гости и 

личности, съпричастни към управлението на Община Разград и към 

работата на Общински съвет Разград: 

- Заместник областният управител на област Разград – г-жа Галина 
Георгиева; 
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- Заместник – кметът на Община Разград г-н Любомир Цонев, 

заместващ кмета г-н Бояджиев и зам. – кметовете г-жа Таракчиева 
и г-н Хамиев; 

- Дългогодишният кмет на Разград г-н Венелин Узунов; 

- Председатели на общинския съвет и общински съветници от 
предишни мандати; 

- Носители на почетния знак „За принос към местното 

самоуправление”; 

- Кметове на населени места и кметски наместници; 

- Представители на общинска администрация; 

- Журналисти; 

- Граждани. 

 

За участие в днешната сесия са се регистрирали 31 общински 

съветници, по уважителни причини отсъства Мирослав Грънчаров и д-р 

Драгомир Николов, с което е изпълнено изискването на чл. 27 ал.2 от 
ЗМСМА за наличие на кворум, общинският съвет може легитимно да 
заседава и да взема законни решения, поради което на основание чл. 53 

ал.1 от Устройствения правилник на Общински съвет Разград откривам 

Тържествената сесия на Общински съвет Разград на 12.10.2012 г. 
 

/ Звучат химните на Република България и на  Обединена Европа/ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 

Дежурен секретар на днешното заседание е общински съветник 

Теодор Ролев.  

 

Уважаеми колеги, на 15.10.1985 г. в Страсбург държавите, членки на 
Съвета на Европа приемат Европейска харта за местното самоуправление, 

ратифицирана от българския парламент със закон, приет от 37-ото 

Народно събрание на 17.03.1995 г. Присъединявайки се към принципите и 

нормите на хартата, България на практика хармонизира своето местно 

законодателство с европейското повече от десетилетие преди да стане 
пълноправен член на Европейския съюз.  

Този европейски документ става основополагащ и 

принципоопределящ в работата на българската местна власт. 
Позволете ми в тържествен ден като днешния, в знак на дълбоко 

уважение към труда ви да поднеса на всеки от вас екземпляр от Хартата с 
пожелания работата ни да е на европейска висота, а решенията ни – в 

синхрон с европейските принципи и норми на местно самоуправление. 

Запазването и продължаването на традициите е дълг на всеки 

милеещ за рода си гражданин. Българското местно самоуправление има 



 3

своята богата и трудно изградена история. С пожелания за обогатяване и 

съхраняване на българския опит в градското управление ви поднасям и 

копие от оригиналния текст на първия Закон за общините и градското 

управление, приет преди 130 години. 

Искам да изкажа благодарност на общински съветник Теодор Ролев, 

с чието любезно съдействие осъществихме тази инициатива! 
Дневният ред е обявен в предвидения за това ред и срок и съдържа 

две точки: 

1. Слово на председателя по случай празника 
2. Докладна записка от кмета на общината 

Давам ви думата за предложения относно съдържанието на дневния 

ред. Не виждам желаещи. Подлагам на гласуване дневния ред. 

 

С 25 гласа „ЗА”, тържествената сесия прие своят дневен ред, 

поради което преминаваме към неговото изпълнение. 
 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

СЛОВО ПО СЛУЧАЙ ДЕНЯ НА БЪЛГАРСКАТА ОБЩИНА 

 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Уважаеми дами и господа, 

Днес ще почетем Деня на българската община! 

Тази година той протича под знака на 130-тата годишнина от 
приемането на първата правна норма, полагаща регламентиращите основи 

на местното самоуправление – Закон за общините и градското управление.  

За да популяризира дейността на местната власт, за да се постигне 
добро обществено разбиране за ролята й в развитието на обществото, както 

и за да се стимулира активното и съпричастно гражданско участие в 

процесите на управлението на местно ниво, НСОРБ преди време взема 
решение за тържествено отбелязване на тази дата като посветена на 
българската община, станала символ на местното самоуправление. 

„Под местно самоуправление се разбира правото и реалната 
възможност за местните общности да регулират и да управляват в рамките 
на закона, на тяхна отговорност и в интерес на тяхното население, 

съществена част от обществените дела. 

Това право се упражнява със съвети или събрания, чиито членове са 
избрани чрез свободни, тайни, равни, преки и общи избори и които могат 
да имат изпълнителни органи, отговарящи пред тях”. 

Това е записано в чл. 3 от Европейската харта за местно 

самоуправление, която съдържа всички характерни особености на този вид 

власт. 
Българското общинско управление е написало своята история. 
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Българската традиция в местното самоуправление датира още от 
времето на османската власт. То е резултат от принципите, въведени от 
Високата порта. На различните религиозни общности, които живеят 
разграничени едни от други, без много взаимни връзки във всекидневието, 

е предоставено правота сами да разрешават тези свои проблеми, които 

имат особено значение за функциониране на държавата. Този принцип е 
валиден в една или друга степен за цялата империя, но особено силно се 
развива по нашите земи във времето на Възраждането, което се оценява 
като голямо българско постижение и завоевание. Централната власт следи 

за реда и законността на различните нива чрез назначаваните от нея 

чиновници. 

След епохата на Танзимата, т.е. на реформите от средата на XIX век, 

в османските учреждения се допускат и българи – християни. В историята 
на българската държава и право важно място намират два султански указа, 

които съдържат най – ранните наченки за нормативно регулиране на 
местно самоуправление: Хатишерифа – ираде на султан Махмуд за 

признаване на някои права на немюсюлманските поданици в Османската 
империя и Хатихумаюна от 1856г. за равенството на всички поданици без 
разлика на техните вероизповеданията. Тези два акта практически налагат 
загатнатите още в предхождащия ги Гюлхански хатишериф доста плахо 

прокламираните все още на теория, принципи за равенство в местното 

управление. Със сигурност може да се твърди, че първото българско 

християнско участие в управлението е единствено в новоучредените 

местни органи на властта – съветите по места, т.н. меджлиси. Тези 

институти са създавани във всеки център на администрацията с цел 

донякъде да се ограничи и контролира властта на валията. Твърде 
мъчителни и с променлив успех са били най – ранните посегателства върху 

вековното статукво на еднолично господарство. Но така се поставя 

началото, дава се заявката за самостоятелно управление на местните 
обществени дела. 

И нито отчайващото високомерие на „големите управници”, нито 

обезсърчителната първоначална липса на признание на тези права, нито 

дори оскърбителното обръщение към първите български участници в 

местната власт, наричани „евет ефенди” „да – казващи господа” не са в 

състояние да спрат хода на този процес, неотменно развиващ се през 
годините и наложил се като важен принцип за управление на обществото, 

независимо от националната, верската или социалната особеност на 
обществените правоотношения. 

Знаков отпечатък върху развитието на местното самоуправление 

слага руската административна традиция в младата българска държава. 

Още преди освободителните войски да преминат Дунава, 

назначеният за завеждащ гражданските работи при главнокомандващия 

действащата армия княз Владимир Черкаски, юрист, славянофил и 
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държавник, започва проучването на българския бит и на турските закони, 

за да може да подготви първите граждански наредби за местно 

самоуправление в освободената българска земя. За тази цел той 

командирова видните българи Найден Геров, Тодор Бурмов и Христо 

Стоянов да систематизират обичаите и действащите турски закони в 

България. Създадената от тези представители на българската 
интелектуална школа комисии издава списание „Материалы для изучнии 

Болгарии”, списвано в Букурещ. Всички събрани в него сведения, 

исторически справки и документи са послужили като основа за издаване на 
инструкциите на княз Черкаски по първоначалното съдебно и 

административно устройство на младото княжество. Авторът, позовавайки 

се на исторически данни описва приятната изненада на княз Черкаски от 
турските закони, „които намерил не само, че не са лоши, но са и 

съобразени с местните условия на народа”. 

Тях той приспособява в основата на българското гражданско 

законодателство, като обаче създава и много широко местно 

самоуправление и затова неговото име се чества като първопроходец на 
местното самоуправление в България. По този начин в ръцете на народа, 

още в първите дни на неговата свобода, му се дава самостоятелно и 

всестранно да се разпорежда със своите местни и общински работи. Не 
може да не отбележим конструктивният и много почтен законодателен 

подход, заложен в съдбовното начинание за създаване на нормативната 
база на местното самоуправление. Само вещ и далновиден юрист, какъвто 

несъмнено е княз Черкаски, може да избегне примамливото, но пагубно 

стремление за отричане на всичко предишно. Мъдрият държавнически 

поглед ни е спестил един безплоден опит за демонстрация на сила и е 
обединил обичайното и писаното право, действащо на територията на 
османската империя с нуждите и обичаите на българския народ, като е 
отчел всички особености на времето, ситуацията и историята. И е 
облагородил, осъвременил и адаптирал вековните норми към целите на 
освобождението – създаване на независима, самостоятелна и силна 
българска държава. Което е на практика немислимо без първо да се създаде 
такава местна власт. 

По зла ирония на съдбата княз Черкаски почива в деня на сключване 
на Сан – Стефанския мир и делото му поема и достойно продължава княз 
Александър Дондуков – Корсарски, който е почетен гражданин на град 

Разград. Изгражда се новото държавно – административно устройство на 
страната. Във всяка губерния се създава губернски управителен съвет. 
Навсякъде първото, което прави новата гражданска власт е да създаде 
общинското местно управление. То именно е трябвало да поеме по места 
управлението, след оттегляне на временната военна власт. На нея се е 
разчитало да отговори на нуждите на населението, което трябва да се 
чувства организирано като общинска единица. То е било залогът за 
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избягване на хаоса и безвластието в онези трудни, размирни и съдбовни 

времена. И тъкмо тук българската община е изиграла още по времето на 
самата освободителна война своята благотворителна роля в полагане 
основите на новото гражданско управление на страната. 

В по – широк смисъл, като черковно – училищна единица без 
публично – правна власт, българската община съществува и преди 

Освобождението. Като свободна народна организация тя играе огромна 

роля в тежката борба за духовно и политическо освобождение на 
българския народ.  

За това е готова при първите стъпки за изграждане на новото 

политическо и административно устройство да се яви като основна клетка 

на общинското самоуправление и на новата гражданска власт. Местните 
старейшини, учители, комити, свещеници веднага образуват новите 
общински съвети и слагат началото на новата българска административна 
община. 

Оценката на историците – анализатори на този етап от развитието на 
държавата ни е единодушна: Още в хода на освободителната война 
българските общини поемат местното самоуправление и помагат на 
руската военна власт в трудната й задача да се справи с нуждите на тила и 

с въдворяване на нов български ред в освободената страна. 

По такъв начин и при такива условия се е родила днешната 
българска община, която направи твърде много за благоустройството, 

просветата, културата и стопанското развитие на народа. Този път на 
българската община е славен и богат със завоевания и с едно творчество, 

които издигат българските градове и села във всяко отношение. 

Възгледите на първите наши държавници върху самоуправлението 

на общините са били ръководни и при гласуване на Търновската 
конституция. Показателно е значението, което отдава Учредителното 

събрание на този въпрос. На него Марко Балабанов, юрист, първият 
български външен министър, прогласява предложение, което гласи 

„Особен закон ще се изработи за това административно разделение с 
начала на самоуправление на общините”. То се приема с вишегласие, за да 
се допълни чл. трети от основния ни закон с текста „Територията 
административно се дели на окръжия, околии и общини”. 

Интересен размисъл предизвиква анализът на общинските 
компетенции. Като цяло те съвпадат със съвременните правомощия на 
местното самоуправление: благоустройство, чистота, здравеопазване, 

образование, инфраструктура, бюджет, местни данъци и такси, което е 
напълно обяснимо. Именно в тези сфери са общинските потребности, 

нуждаещи се от регламентация. В тях са съсредоточени и най – 

съществените местни специфики, те най – значимо ангажират 
административно-управленския капацитет. 
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Една особеност обаче привлича вниманието – кметските съдилища. 

Аналите свидетелстват, че кметовете са правораздавали по граждански 

дела с цена на иска до 300 гроша златни, а по углавни дела са разглеждали 

полицейски простъпки, извършени в техните административни райони, с 

право на постановяване затвор за 24 часа или глоба до 50 гроша златни. 

При заварено престъпление кметът е имал право да задържа извършителя, 

като уведоми окръжния прокурор. Кметските присъди не подлежали на 
апел. Още тогава е било въведено приетото със сега действащия ГПК 

неприсъствено решение. А кметът е имал главно функциите на медиатор, с 

регламент, аналогичен на посочения в сега действащия Закон за 
медиацията  „Никой жител на една община не може да тегли пред каквото 

и да е по-високо съдилище някого от жителите на същата община, преди да 
го е поканил за помирение пред местното общинско съдилище”. Виждате 
какво е високо нивото и отговорността на тогавашната кметска 
институция. Присъща на този тип правораздаване е бързата процедура – в 

рамките на най-много две заседания, с едно отлагане за две седмици.  

Както вече стана реч с приемането на Закона за общините и 

градското управление се поставя началото на нормативната уредба на 
местното самоуправление в България. 

Конструкцията на този закон, духът и съдържанието на правните му 

норми както и материята, която урежда са твърде актуални, за да бъдат 
определени в контекста на сто и тридесет годишната им давност като 

архаични. Общината е определена като „юридическа личност, припозната 
от закона”, предвижда се Княжески указ в шестмесечен срок от 
приемането му да определи общините и техните територии, „а кметът е 
представител освен на правителствената власт в общината, така също и на 
интересите на общината”. 

И сега за общинския съвет. Той се избира от общинските избиратели, 

съгласно избирателния закон. Това не е цитат от съвременна правна норма, 
а разпоредбата на чл. 36 от сто и тридесет годишния закон. Подробното 

запознаване с уредените в него статути на тогавашния общински съвет 
неминуемо навява асоциации за правната регламентация на нашия 

ЗМСМА на съвременния колективен орган за местно самоуправление и 

дава доказателства за добрите страни на законодателната приемственост. 
 

Уважаеми колеги общински съветници от този и от предходните 
мандати, 

Уважаеми дами и господа заместник – кметове и служители в 

Община Разград, 

Уважаеми кметове на населени места, 

Като наследници и последователи на забележителни традиции в 

местното самоуправление приемете пожеланията ми за творческо, почтено 

и посветено на общинския интерес ръководство на общината! 
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Желая ви здраве, мъдрост и сила! 

И нека пред очите на всички ни като хора, отговарящи за 
общинските дела, да е винаги онова скромно тефтерче на Дякона, в което с 
много достойнство е водел строг отчет за дълга си към народа и нито дума 

за личните си заслуги! 

Честит празник!  

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, пристъпваме към втора точка от нашия дневен 

ред. 

 Докладна записка от Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

 Относно: Удостояване с награда почетен знак „За принос към 

местното самоуправление. 
 Преди да дам думата на вносителя ще ви съобщя промяна в кворума, 

който е 31 общински съветници са регистрирани към настоящия момент.  
 Давам думата на вносителя на докладната записка господин Цонев. 

 

/ Поради отсъствие  / платен годишен отпуск/ на Кмета на Община 

Разград докладната записка се докладва от заместник кмета на Община 

Разград господин Любомир Цонев, упълномощен със заповед на  кмета на 

Община Разград./ 

 

Г-н Любомир Цонев – Зам.- кмет на Община Разград 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Уважаеми кметове,  

Уважаеми наши съграждани, 

Наградата – Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление”, утвърдена от Общински съвет Разград, се присъжда за 
дългогодишна работа и  заслуги в областта на местното самоуправление. В 

Община Разград са постъпили предложения за удостояване с наградата. 

 Първото предложение е от 24.09.2012 г. от Федерацията на жените – 

Разград за удостояване с Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление” на г-жа ЯНКА ЙОРДАНОВА ПЕЙЧЕВА, във връзка със 
70- годишния й юбилей. 

 Второто предложение е от 02.10.2012 г. и е от Инициативен комитет, 
включващ групата общински съветници  от БСП при Общински съвет 
Разград и други граждани за удостояване с Почетен знак „За принос към 

местното самоуправление” на г-жа БОНКА  ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА, 

директор на ОП”Паркстрой” Разград и на МОМЧИЛ ЙОСИФОВ 

МИЗУРСКИ, настоящ кмет на с. Благоево, Община Разград. 
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 Третото предложение е от 02.10.2012 г. също от Инициативен 

комитет, включващ групата общински съветници  от ПП „ДПС” при 

Общински съвет Разград за удостояване с Почетен знак „За принос към 

местното самоуправление” на г-н ШИНАСИ МЕХМЕД ХЮСЕИН- 

настоящ кмет на с. Стражец, Община Разград. 

 Въз основа на тези предложения на  днешното тържествено заседание 
по повод Деня на българската община – 12 октомври, представям на 
Вашето внимание предложение за удостояване с почетен знак „За принос 
към местното самоуправление” следните наши граждани: 

 

1. ЯНКА ЙОРДАНОВА ПЕЙЧЕВА –  

Родена на 07 юли 1942 г. в  гр. Цар Калоян. През 1966 г. завършва 
ХТИ София специалност „Силикати”. От същата година започва работа по 

разпределение като началник на Централна заводска лаборатория на 
Завода за плоско стъкло и порцелан „Дянко Стефанов” гр. Разград.  

От 1970 г. до 1983 г. е началник  на Централна заводска лаборатория 

на Завода за производство на бутала, сегменти и цилиндрови втулки 

„Дружба” гр. Разград. 

От 1983 г. е назначена за директор на Предприятие за услуги 

„Свежест” гр. Разград. 

От 1996 г. до 2000 г. г-жа Пейчева работи в Общински народен съвет 
Разград като началник на отдел „Търговия и услуги”. 

От 2000 г. до сега тя е член на Съвета на директорите и изпълнителен 

директор на „Свежест-98” АД гр. Разград. 

След пенсионирането си г-жа Пейчева активно се включва в 

дейността на Съюза на пенсионерите, като заема отговорни постове в него- 

заместник-председател на общинската и областната организация на 

пенсионерите в Разград, както и в дейността на Федерацията на жените 
като член в Управителния съвет.  

Г-жа Пейчева има заслуги към общината, има принос за развитието 

на гражданското общество и икономическия просперитет на Община 
Разград, с което удовлетворява изискванията за удостояване с Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление”. 

 

2. БОНКА  ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА- директор на ОП 

„Паркстрой” 

 Родена е в гр. Разград, средното си образование получава в 

Английска езикова гимназия- Русе , а висшето  във  ВИНС „ Д. Благоев „ 

Варна  ,специалност  икономика.  

Трудовата й биография е свързана с придобитата професионална 

квалификация. Наред с това развива активна обществена дейност, 
преимуществено в сферата на местното самоуправление. Три 

последователни мандата – от 1995 до 2007 година е общински съветник в 
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Общински съвет Разград . Като член на ПК по общинска собственост и 

приватизация влага много усилия и воля за правилното стопанисване и 

управление на общинската собственост . Има значителен принос за 
репутацията на Общински съвет Разград като работещ  и добре 
организиран колективен орган на местната власт по време на двата си  

мандата като председател на ПК по етика и връзки с НПО . Контактите й с 
медиите и неправителствените организации  са от изключителна полза за 
осъществяване на принципите за прозрачност и обвързаност на работата на 
общинския съвет с интересите на гражданите. Точните и обективни оценки  

на разглежданите решения, конструктивните предложения и отговорния 

подход към  дейността и статута на общинския съветник  я правят ярка и  

емблематична фигура в местното самоуправление на Община Разград. 

 Силни адмирации и подкрепа заслужава дейността й като директор 

на ОП „Паркстрой”.С много любов, вкус и амбиция  ръководеното от 
Б.Цакова общинско предприятие  превръща пред очите на разградчани 

града в цветна приказка.Това носи не само естетическа наслада и 

заслужена гордост за съгражданите ни, но и допринася за възпитанието и 

отглеждането на едно ново самочувствие – самочувствието на стопаните 
на чист, приветлив и красив град! 

 Г-жа Цакова е носител на много инициативи, на прогресивен и 

новаторски дух и отстоява принципно и последователно позициите си.  

 Цялостната  морална характеристика на личността й е допълнителен 

щрих към приноса за развитие на местното самоуправление, за което 

напълно заслужено следва да бъде удостоена  с почетния знак. 

 

 3. МОМЧИЛ ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ, кмет на с. Благоево, 

Община Разград 

 Роден в с. Върхари, Община Белица, а от 1989 г. живее и работи в с. 

Благоево, Община Разград. Професионалната му биография е свързана  с 
това село – бил е председател на Контролния съвет на ТКЗС, технолог по 

растениевъдството в земеделската кооперация в Благоево, а  през 2003 г. е 
избран за негов  кмет. Понастоящем изпълнява третия си кметски мандат. 
Трудната , отговорна и много задължаваща  позиция на селски управник  е 
достойно защитавана от г-н Мизурски  в продължение  почти 

десетилетие.Най-добрият атестат е уважението на съселяните му, които не 
само го преизбират за трети път, но и високо оценяват полаганите  от 
кмета грижи  за местната общност.  

С удовлетворение  могат да се изредят направените в селото 

подобрения в инфраструктурата – две мостчета над реката, един естествен 

водоизточник, поддържане на градинките и хигиенизиране на населеното 

място. Спечелването на четири проекта е сериозно управленско 

постижение. Два от тях са за ремонт на църквата, един за покрив на 
младежкия дом и един за шадраван пред административната сграда на 
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кметството, която е и с подменена дограма. Асфалтирани са няколко 

улици. Изградена е детска площадка  в центъра. 

Като отговорен ръководител кметът на с. Благоево  проявява 
изключителен стремеж за поддържане на добри отношения и 

сътрудничество с институциите на различни нива . 

Личният му принос към укрепване авторитета на местната власт най-

вече се изразява в отношенията му към хората. Уважението и грижите, 

които им засвидетелства оформят облика му на уважаван управник , който  

намира верния подход за решаване на проблемите. Наложеният стил на 
толерантност, уважение и взаимна търпимост между отделните етноси  и 

социални слоеве в селото се приема добре от населението.              

Административното обслужване е на  традиционно  високо ниво. 

Кметът води активен диалог със социалните служби за  подпомагане в 

нормативно определените  рамки на социално слабите жители на селото. 

На висота е сътрудничеството между кметската институция и читалището 

и пенсионерските клубове. 

Стремежът на г-н Мизурски да ангажира младежите от селото със 
спортни мероприятия,като им създава условия за това , е похвален. Селото 

има футболен отбор, участник в селската лига, а задачата, която кметът си 

е поставил е да се изгради съблекалня към местния стадион. 

 Цялостната дейност на Момчил Мизурски в сферата на местното 

самоуправление заслужава да бъде отличена чрез удостояването му с 

почетния знак „За принос към местното самоуправление”. 

 

 4. ШИНАСИ МЕХМЕД ХЮСЕИН, кмет на с. Стражец , Община 

Разград 

    Роден в с. Острово, община Завет, живее   и  работи  в с. Стражец, 

Община Разград .Професионалната му кариера е изцяло свързана с това 
село.   

          От 1983 г.до 2006 г.е управител  на магазин , от 2006 г. непрекъснато 

и по настоящем кмет на с.Стражец, Община  Разград. 

     Трудната  и отговорна работа на кмет в продължение на седем 

години г-н Шинаси Мехмед  изпълнява с голямо желание, отговорност и  

амбиция. Трудът му по достойнство е оценен от съселяните му, които през 
2011 г. за  пореден  път  го  преизбират за кмет за селото. 

          С гордост  могат да се  изредят извършените за селото дейности, 

довели до подобряване на инфраструктурата му –асфалтиране на няколко 

улици, основен ремонт на детската  градина, основен ремонт на местната 
джамия, нов пенсионерски клуб. 

     Личният му принос  за укрепване авторитета на местната власт  се 
изразява в отношението  към хората . Толерантност  и  търпимост между  

етносите в селото –  това е основният подход в работата на кмета, подход 

който изцяло се подкрепя от населението.  
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     Работата  на Шинаси Мехмед Хюсеин в сферата на местното 

самоуправление заслужава да бъде отличена чрез удостояването му с 

почетен знак “ За принос към местното самоуправление “ . 

Предвид гореизложеното, предлагам на вниманието Общинският 
съвет предложение за решение:  

1. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” ЯНКА ЙОРДАНОВА 

ПЕЙЧЕВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на гражданското общество и  

икономическия просперитет на община Разград. 

2. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” БОНКА  ГЕОРГИЕВА  

ЦАКОВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на благоустрояването на гр. 

Разград. 

3. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” МОМЧИЛ ЙОСИФОВ 

МИЗУРСКИ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване на 
инфраструктурата на с. Благоево, Община Разград. 

4. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” ШИНАСИ МЕХМЕД 

ХЮСЕИН за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване на 
инфраструктурата на с. Стражец, Община Разград. 

Завърших. Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Цонев.  

Уважаеми колеги, 

Докладната записка съгласно изискванията на Правилника  за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград беше разгледана на съвместно заседание в присъствието на 
представляващия – Кмета на Общината в две постоянни комисии:  

Постоянна комисия по култура, културно-историческо наследство и 

духовни ценности, с председател общински съветник Румян Занев и 

постоянна комисия по законност, превенция на корупцията, сигурност, 
контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с 
неправителствени организации, с председател общински съветник Стоян 

Димитров. Ще дам думата на двамата председатели да докладват пред 

сесията как протекоха дебатите.  

Господин Занев, имате думата. Заповядайте.  
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Г-н Румян Занев – Председател на ПК 

В комисията по култура  

= за Янка Йорданова Пейчева гласуваха 7 „ЗА”, „против” и 

„въздържали се” – няма; 

= за Бонка Георгиева Цакова – със 7 гласа „ЗА”, „против” и 

„въздържали се” – няма; 

= за Момчил Йосифов Мизурски  - с 4 гласа „ЗА, „против” – 3, 

„въздържали се” – няма; 

= за Шинаси Мехмед Хюсеин – с 4 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – 3. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Занев. Господин Димитров, ще помоля и Вас за 
комисията по законност да докладвате.  

 

Г-н Стоян Димитров – Председател на ПК 

На 5.Х.2012 г. е проведено заседание на комисията по законност, в 

което е разгледана докладната записка на Кмета на Общината. След 

направеното обсъждане комисията по законност се е произнесла по 

следния начин:   

1. За първото предложение за госпожа Янка Пейчева – „За” – 5, 

„против” – няма и „въздържали се” – няма. 

2. За предложението за госпожа Бонка Цакова -  „За” – 5, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма. 

3. За господин Момчил Мизурски - „За” – 2, „против” – 3, 

„въздържали се” – няма. 

4. за господин Шинаси Хюсеин - „За” – 3, „против” – няма, 
„въздържали се” – 2. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Димитров.  

Уважаеми колеги съгласно процедурата установена от нашия 

Правилник ви давам думата за въпроси към вносителя на докладната 
записка и за изразяване на становища, позиции по проектите за решения. 

Заповядайте.  

Заповядайте господин Димитров.  

 

Г-н Иво Димитров – КП „СК – СДС, ДСБ” 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Аз участвах в работата на тези комисии и тогава гласувах „против”, 

сега ще гласувам също „против” това господин Мизурски да бъде удостоен 

с високото отличие „За принос към местното самоуправление” и искам да 
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изразя своите аргументи преди това. Аз много добре разбирам защо 

господин Бояджиев не представи сам докладната записка, а упълномощи 

господин Цонев тъй като по Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград той е длъжен да ни даде 
всички постъпили предложения за удостояване. И отговорността дали те 
заслужават тази висока награда или не носят самите инициативни 

комитети и личностите, които са ги предложили. Вярно е това, което беше 
представено в изложението и мотивацията на докладната записка, че 
„трудната, отговорна и много задължаваща позиция на селски управник е 
достойно защитавана от господин Мизурски в продължение на почти 

десетилетие.” По – точно в рамките на три мандата.  

През 2003 година той е избран за кмет на селото от листата на Съюза 

на демократичните сили, но през 2007 година когато бяха отворени 

досиетата и излезе решение №18 от 25.10. 2007 година на Комисията за 
разкриване на документи и  за обявяване на принадлежност на български 

гражданин към Държавна сигурност, разузнавателните служби на 
българската народна армия, решение № 18 изведнъж Момчил Йосифов 

Мизурски цъфна като агент на Държавна сигурност в Благоевград и това 
не му позволи да се кандидатира от листата на СДС. Затова беше 
сформиран тъй наречения Инициативен комитет, който го предложи и 

беше избран за втори път проявявайки голяма доза всеядност. На третия 

мандат той вече е кандидат от Българската социалистическа партия и 

печели изборите. Дотук с политическата чистоплътност и всеядност на 
кандидата за това отличие. То може би ще бъде преглътнато защото 

българското общество демонстрира своята нечувствителност към тази 

тема, кой е клепал близки и познати, кой е бил агент и е донасял всичко, 

което дори и лични данни и хората са страдали за това, но има нещо друго 

което аз не мога да приема като общински съветник в този Общински 

съвет. В едно свое интервю господин Денчо Бояджиев заявява: „ За 

съжаление има общински съветници, кметове на населени места десетки 

служители в администрацията и в останалите бюджетни звена, които не са 
си платили данъците, основно за недвижимости, а в същото време нито 

един от тях не е оставал никога без заплата”. Това е съобщил господин 

Бояджиев и посочва конкретни имена. При селските кметове в кавички 

води първенецът на Благоево – Момчил Мизурски. „Срещу всеки един ще 
бъдат образувани изпълнителни производства и парите им ще се отдържат 
още от следващата  им заплата. Няма логика да работиш в една 
институция, тя да е лоялна към тебе, а ти да не изпълняваш най – 

елементарните си задължения”. Това е статията с интервюто на господин 

Бояджиев. И тъй като аз никога не съм имал съмнения докъде се простира 
морала и почтеността на един доносник, един агент на Държавна 

сигурност извърших проверка. И към настоящия момент, допреди един час 
висеше задължението на господин Мизурски към Община Разград, в 
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размер на 527 лв. дължими такси към Общината. И аз се питам: Какъв 

сигнал ще дадем към всички граждани на Общината, към всички 

дългогодишни служители на Общината, към всички работещи на 
бюджетна издръжка на Общината, към всички носители на тази награда 
досега, ако бъде избран един човек, който пренебрегва своите задължения 

към Общината – дължи данъци, дължи такси и го предлагаме за награда. 

Това ли награждаваме? Аз смятам, че ако сегашния кмет на Благоево бъде 
награден с тази висока награда, това ще бъде обида към всички настоящи и 

бъдещи носители на високата награда.  

Затова също моля, гласуването да бъде поотделно за всеки един 

тъй като освен това изключение другите предложени заслужават със 
своята дългогодишна работа, с всички свои жертви, които са 

направили за Общината да бъдат наградени. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря.  

Господин Димитров, букет от процедурни грешки направихме 
двамата с Вас сега. Не Ви прекъснах заради тържествения момент. Първо 

Вие фактически във фазата на въпросите направихте обяснение на 
отрицателен вот. Освен това вносителят на докладната записка знаете е 
Кмета на Общината, който е в отпуска. По тази причина със заповед 

издадена от него е упълномощен заместник кмета така, че никакво 

нарушение не сезирам в процедурата. Въпреки, че така Вие изказахте 
становище аз напомням, че все още сме на етап въпроси и ви моля ако 

имате такива да ги зададете, ако не ще ви дам думата за становища по 

проектите за решения. Има ли желаещи да поставят въпроси?  Не виждам. 

Имате думата за изказвания по направените предложения. Не виждам 

желаещи поради, което на основание на нашия Правилник прекратявам 

дебатите. Това с което избърза господин Димитров преди малко е, че 
трябва тъй като има четири различни предложения преди да преминем към 

гласуването им по същество да вземем решение, относно неговата 

процедура. Има два варианта: гласуване анблок на четирите предложения, 

другия вариант е гласуване поотделно за всяко едно от тях, след което 

докладната записка ще се гласува в нейната цялост. Очаквам предложения 

за начина на гласуване, да приемем направеното в аванс от господин 

Димитров. Потвърждавате ли го господин Димитров за отделно гласуване 

на направените предложения?  

 

Г-н Иво Димитров – КП „СК – СДС, ДСБ” 

Да.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Има ли други предложения? Не виждам желаещи. Преминаваме към 

гласуване на процедурното предложение, относно начина по който ще 
прогласуваме проектите за решения. То беше в смисъл поотделно 

гласуване за всяко едно предложение. Моля гласувайте с електронната 
система.  

 

 С 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – 1, 

Общинският съвет определи процедурата по която ще се проведе 
избора на номинираните за високата награда. 

 

 Припомням, че към настоящия момент регистрирания кворум е 31 

общински съветници, което означава, че необходимото мнозинство е в 

размер на 16 гласа.  

 Подлагам на гласуване първото предложение от диспозитива на 
проекта за решение, относно: Удостояване с наградата Почетен знак „За 

принос към местното самоуправление” на госпожа ЯНКА 

ЙОРДАНОВА ПЕЙЧЕВА. Моля, упражнете правото си на вот. 
 

Общинският съвет взе следното  
 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 219 

 

В Община Разград е постъпило предложение за удостояване с 
Почетен знак „За принос към местното самоуправление” от: 

• "•Федерацията на жените – Разград за г-жа ЯНКА 

ЙОРДАНОВА ПЕЙЧЕВА, във връзка със 70- годишния й юбилей. 

Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” - няма, „въздържали се” - няма, 

 

РЕШИ: 

 

5. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ЯНКА ЙОРДАНОВА 

ПЕЙЧЕВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на гражданското общество 

и  икономическия просперитет на община Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Второто предложение за  удостояване с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” на госпожа БОНКА  

ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА. Моля, гласувайте. 

 

 Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 220   

 

В Община Разград е постъпило предложение за удостояване с 
Почетен знак „За принос към местното самоуправление” от: 

• Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от БСП при Общински съвет Разград и други граждани за 

г-жа БОНКА  ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА, директор на ОП ”Паркстрой” 

Разград. 

Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” -няма , „въздържали се” - 1, 

 

РЕШИ: 

 

1.Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” БОНКА  ГЕОРГИЕВА  

ЦАКОВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на благоустрояването на 

гр. Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Пристъпваме към гласуване на трета точка от диспозитива на 
решението, относно: Удостояване с наградата Почетен знак „За принос 
към местното самоуправление” на господин МОМЧИЛ ЙОСИФОВ 

МИЗУРСКИ. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ 
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№ 221 

 

В Община Разград е постъпило предложение за удостояване с 
Почетен знак „За принос към местното самоуправление” от: 

• Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от БСП при Общински съвет Разград и други граждани за 

г-н МОМЧИЛ ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ, кмет на с. Благоево, Община 

Разград 

  Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, със 17  гласа „ЗА”, „против” - 10, „въздържали се” - няма, 

 

РЕШИ: 

 

1.Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” МОМЧИЛ ЙОСИФОВ 

МИЗУРСКИ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване 
на инфраструктурата на с. Благоево, Община Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Пристъпваме към четвъртото предложение в диспозитива на 
решението, относно: Удостояване с наградата Почетен знак „За 

принос към местното самоуправление” на господин ШИНАСИ 

МЕХМЕД ХЮСЕИН. Моля, гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 222 

 

В Община Разград е постъпило предложение за удостояване с 
Почетен знак „За принос към местното самоуправление” от: 

• Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за г-н 

ШИНАСИ МЕХМЕД ХЮСЕИН- кмет на с. Стражец, Община 

Разград. 
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Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, със 17 гласа „ЗА”, „против”- няма, „въздържали се” – 9, 

 

РЕШИ: 

 

1. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ШИНАСИ МЕХМЕД 

ХЮСЕИН за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване 
на инфраструктурата на с. Стражец, Община Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, 

 Пристъпваме към гласуване на докладната записка в цялост. Моля, 

гласувайте.  

 

Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 223 

 

В Община Разград са постъпили предложения за удостояване с 
Почетен знак „За принос към местното самоуправление”от: 

• Федерацията на жените – Разград за г-жа ЯНКА 

ЙОРДАНОВА ПЕЙЧЕВА, във връзка със 70- годишния й юбилей; 

• Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от БСП при Общински съвет Разград и други граждани за 

г-жа БОНКА  ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА, директор на ОП”Паркстрой” 

Разград и г-н МОМЧИЛ ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ, кмет на с. 
Благоево, Община Разград; 

• Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за г-н 

ШИНАСИ МЕХМЕД ХЮСЕИН- кмет на с. Стражец, Община 

Разград. 

 Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 
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наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, със 17   гласа „ЗА”, „против” -няма , „въздържали се” - 9, 

 

РЕШИ: 

 

1. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” ЯНКА ЙОРДАНОВА 

ПЕЙЧЕВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на гражданското общество 

и  икономическия просперитет на община Разград. 

6. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” БОНКА  

ГЕОРГИЕВА  ЦАКОВА за дългогодишна работа и заслуги в областта 

на местното самоуправление, за приноса й в развитието  на 

благоустрояването на гр. Разград. 

7. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” МОМЧИЛ 

ЙОСИФОВ МИЗУРСКИ за дългогодишна работа и заслуги в областта 

на местното самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и 

подобряване на инфраструктурата на с. Благоево, Община Разград. 

8. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ШИНАСИ МЕХМЕД 

ХЮСЕИН за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване 
на инфраструктурата на с. Стражец, Община Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Позволете ми да честитя на новите носители на почетния знак „За 

принос към местното самоуправление”. 

Уважаеми колеги,  

Ще дам думата на нашият  висок гост Заместник Областния 

управител на Област Разград, госпожа Галина Георгиева, която е дошла с 
поздравление за празника отправен и към новоизбраните носители на 
наградата. Заповядайте госпожо Георгиева. 

 

Г-жа Галина Георгиева – Зам. – областен управител на Област 
Разград 

Благодаря Ви госпожо Председател на Общинския съвет. 
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Първо ще използвам повода действително да поздравя новите 
носители на високата награда – почетен знак „За принос към местното 

самоуправление” при Община Разград. 

Поздравявам Ви действително с високата награда госпожо Пейчева; 
госпожо Цакова; господин Мизурски и господин Хюсеин.  

А сега по повод празника ви, ми позволете да ви приветствам с 
поздравителен адрес от името на Областния управител на Област Разград: 

 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Позволете ми да отправя своите сърдечни благопожелания по случай 

12 октомври – Деня на българската община!  

В празничния ден бих искал да изразя своята увереност, че 

работейки за Разград и Разградска община и занапред ще продължавате да 
вземате онези конструктивни решения, които са полезни за обществото ни.  

Вярвам и ще подкрепям всяко Ваше  решение - принципно и в 

интерес на хората! 

Желая ви воля и амбиция, с която да изпълнявате гражданския си 

дълг достойно и нека работата Ви и за в бъдеще да е повод за гордост и 

удовлетворение!  

Честит празник! 

Само две изречения и от мое име, ако ми позволите: 
Личното ми мнение е, че всичко което е необходимо за да бъдем 

всички ние публичните личности в полза на съгражданите си и на 
обществото си се съдържа в клетвата която полагаме в началото на 
мандата. Абсолютно достатъчно е да си я припомняме и препрочитаме по – 

често за да бъдем ползотворни.  

Честит празник Ви пожелавам! 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря на госпожа Георгиева, а от ваше име отправям едно 

пожелание: Все така добре да сътрудничим с областна администрация и да 
не даваме повод за гняв от страна на Областния управител и за връщане на 
нашите решения.  

Уважаеми колеги, 

Връчването на наградите ще стане във фоайето след като открием 

подаръка който е направен от общинската администрация, благодаря на 
господин Цонев, за Деня на българската община. Това е изложба, която 

разказва за историята на разградското местно самоуправление. 
Заповядайте да разглед9аме изложбата, след което ще връчим и почетните 
звания.  
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Закривам сесията на Общински съвет Разград на 12 октомври 2012 г. 
в 12.10 часа.  

 

Госпожа Милена Цанева – Председател на Общински съвет Разград 

и господин Любомир Цонев – Зам.-кмет на Община Разград връчиха 

почетния знак „За принос към местното самоуправление” на госпожа 

Янка Пейчева; на госпожа Бонка Цакова, на господин Момчил Мизурски и 

на господин Шинаси Хюсеин. 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

/ Милена Цанева / 

 

 

       

  ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

/Теодор Ролев / 

 


